

好产品 好人品 好服务 水王星三大优势促加盟

台湾第一净水品牌水王星刚登陆长沙不久,便迅速落地开花。短短三个月时间,水王星在长沙地区加盟商就达到近20家。

“跟我干,干大事”。这句简单的口号,为何能让水王星如此迅速地打开市场?8月31日,记者走近了水王星加盟商,听他们讲述了与水王星的结缘故事。

水王星长沙市星沙通程店加盟商 苏红 曹美

苏红和曹美是两个80后年轻女孩,今年8月份,她们俩成为了水王星加盟商中的一员,也是水王星的中坚力量。

两个年轻女孩创业,大家往往想到的是从事化妆品或服装行业,为何她们却另辟蹊径选择了净水行业?

“在加盟水王星前期,我们做了大量的市场调查,也走访了一些大型商超,发现净水器的销售普遍不错,是个有发展前景的投资项目。”曹美告诉记者,电商来势汹汹,许多传统行业逐渐被电商取代,但净水行业却是个新兴行业,有广阔的发展空间。

“现代人更加注重生活品质,净水器将是未来家庭的必备之物,所以我们初次创业就

选择了这个行业。”曹美补充。

确定好了项目,苏红和曹美为何偏偏选择了水王星?

“水王星在台湾有20年历史,产品品质经过长时间考验;其次水王星社区店的形式非常独特,是其他品牌所不能比的,能够服务好一个片区,让顾客没有后顾之忧。”苏红认为,产品和服务是水王星最大的优势。

在试营业初期,水王星团队为苏红和曹美的店子宣传造势,还会不定期对她们进行专业培训。“好的产品+好的人品+好的服务,才能做到第一。这是我们水王星执行总裁刘志奇先生说的一句话,我非常认同。”苏红和曹美对未来充满了信心和期待。



水王星长沙市星沙中国铁建国际城店 王明辉 左春花

做善良人,造健康水。这是水王星的宗旨,也是许多有社会责任感的人选择加盟水王星的原因之一。

王明辉和左春花夫妇原本是某个桶装水品牌的代理商,在饮用水行业里摸爬滚打多年,转型做净水器,对他们来说是个水到渠成的事。

“现在水污染状况非常严重,大家开始不信任桶装水,桶装水销量大不如前,我们就在琢磨着转型。”一次偶然的机会,王明辉参加了水王星的招商大会,便被水王星抱团作战的精神所打动。

“我们是被水王星的精神所感染的,做水王星人,我们很自豪。”在采访过程中,左春花一直强调水王星的王精神。

在水王星公司,有一个奇怪的

制度,如果加盟商开店三个月,一台设备都没有卖出去,公司就会补贴一台6000元的机器;如果三个月能卖十几二十台,公司同样会奖励一台6000元机器。

“做得不好,公司会扶持;做得好,公司会奖励,这就是水王星的精神。”王明辉说,公司领导曾在一次培训会上对代理商们说过一句话,只要公司没有倒,就绝不会让任何一家加盟商死掉。这句话感动了王明辉,也让他对水王星产生了信任感,并最终选择了加入水王星。

王明辉夫妇开店还不到一个月,但他坦言实际情况比预期好多了。“以水王星的人文精神和产品品质,水王星一定会火,只是时间的问题。”王明辉说。

■三湘华声全媒体记者 何梦青

快消资讯

多美滋被证合格

多美滋产品涉嫌肉毒杆菌的消息有了新进展。

上周三,新西兰初级产业部发布公告称,未在恒天然原料中检出肉毒杆菌和肉毒毒素。而此前一天,上海市质监局也发布了对多美滋预防性召回的14个批次产品相同的检测结果。

新西兰初级产业部在声明中称,事件发生后,该机构在新西兰和美国的实验室里采用多种技术,对相关样本进行了195次检测,所有检测结果均呈阴性。

“此次事件充分证明了多美滋是一个高度负责任的企业。”多美滋

婴幼儿食品营养有限公司总经理卢敏放在接受记者采访时表示,多美滋在未确认产品是否受到污染的情况下,冒着业务遭受巨大损失的风险,第一时间果断实施产品的预防性召回,把消费者可能面临的风险降至最低,这充分体现了多美滋永远把妈妈和宝宝的健康放在企业利益之前。

他说,多美滋公司一直采用国际一流水平的生产和质量控制措施,包括对肉毒杆菌所属菌群进行严格检测和基粉生产过程中采用高温工艺,杜绝了产品受污染的可能。

■三湘华声全媒体记者 刘玲玲

骏丰频谱荣膺双冠

日前,中国品牌的年度盛会、第七届中国品牌节拉开帷幕。同时,备受各界瞩目的年度品牌中国大奖一一揭晓。

骏丰频谱从全国诸多知名品牌激烈的角逐中脱颖而出,荣膺2013品牌中国家用医疗保健行业金谱奖及品牌中国大奖——最佳健康养生奖。

一直以来,骏丰频谱都致力于家庭医疗保健事业的研究,是一家集科、工、贸于一体的高新技术企业。“在实现品牌梦的路上,要做好长期奋斗的准备,不轻言放弃。同时更要善于抓住机遇,加快品牌梦

想的实现。”骏丰频谱总裁陈险峰表示,骏丰今年提出了“百岁家庭健康”梦,骏丰频谱公司历经20多年来的实践经验,希望通过提供高科技的“内喝外照”生物频谱健康产品,通过遵循“治未病”、“非药物自然疗法”等健康理念,通过学习践行《弟子规》等中华优秀传统文化,让每一个家庭老、中、青、幼成员都身心健康,让每个家庭都能成为健康长寿、和谐幸福的“百岁家庭”,从而促进整个社会的和谐安定。

■三湘华声全媒体记者 刘玲玲

“阳光食油行动”昨日启动

9月2日上午,由盈成油脂和长沙市食安办共同发起的“阳光食油行动”正式启动。

9月1日起,长沙市全面禁止经营使用散装食用油,为进一步提升

广大市民对安全食油的意识,盈成在活动期间提供10000瓶“盈成”品牌油免费供给餐饮企业。

■三湘华声全媒体记者 何梦青

封坛酒鬼酒 | 中国始创品牌 | 酒鬼酒股份有限公司
中秋
无上妙品酒鬼酒
举杯邀月贺中秋
咨询热线: 400-990-9799
网站: http://www.china000799.com
天猫旗舰店: http://jiugui.tmall.com